Jloka3aTeabCTBO METOJOM OT MPOTHBHOTO OOBIYHO MPOBOJMUTCS TIO CIICTYIOIICH
CXeMe: MPEIOoIaraeTcs, 9To TeopemMa

Vx € E(P(x) = O(x)) @
He BepHa, TO ecTh cymiecTByeT Takod OOBEKT X, 4TO yciioBue P(X) MCTHHHO, a
3akmrodeHne Q(x) — mokHo. Ecnmm W3 3THX MPEANOI0KEeHHA IMyTeM JOTHYSCKUX
pacCyXKIeHUH MPHUXOIIT K MPOTUBOPEUYNBOMY YTBEPKIACHHUIO, TO JCIAIOT BBIBOJ O
TOM, YTO MCXOJHOE MPEINOI0KEHNE HE BEpHO, U BepHa Teopema (1).
[TokaxxeM, 9TO TaKO¥ TOXO0.T AAET TOKA3ATEIHLCTBO HICTHHHOCTH TeopeMsl (1).

JlelicTBUTENBHO, TIPEATIONI0KUM O TOM, 4TO TeopeMa (1) He cripaBeIMBa, O3HAYaeT

UCTHHHOCTb QOPMYINBI ¥x € E(P(x) = Q(x)).

[IpotuBOpeunBOE yTBEpXKIEHHUE, KOTOPOE MOJydaeTcss W3 JIONYIIEHHOTO
NPEMONIOKEHUST , €CTh KOHBIOHKIMS C&C, rme C - HEKOTOpOe BBICKAa3bIBAHHE.
Takum oOpa3om, cxema JOKa3aTeNbCTB OT MPOTUBHOTO CBOJUTHCS K

J0Ka3aTeIbCTBY UICTUHHOCTU (DOPMYJIBI

Vx € E(P(x) = Q(x)) — C&C.
Jlerko BUAETH, uyTO 3Ta PopMyna paBHOCUIbHA popmyre (1).

JleficTBUTEIBHO,

Vx € E(P(x) = Q(x)) = C&C = Vx € E(P(x) = Q(x)) Y C&C. = ¥x € E(P(x) = Q(x)).



